



## Plenara Comitetului județean de partid

ieri, a avut loc plenara Comitetului județean de partid care a analizat într-un spirit de înaltă exigență comunistă, revoluționară, preocuparea organelor și organizațiilor de partid, de masă și obștești pentru aplicarea măsurilor adoptate pe baza hotărârii Plenarei C.C. al P.C.R. din noiembrie 1983, referitoare la creșterea mai accentuată a productivității muncii.

La lucrările plenarei, conduse de tovarășul Pavel Aron, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid, au participat membrii și membrii supleanți ai Comitetului județean de partid, secretariatul Comitetului municipal de partid, secretarii ai organizațiilor de partid și directorii ai unităților economice și de sinteză, activiștii de partid și de stat, alți invitați.

În amplul raport prezentat plenarei de tovarășul Constantin Ciocan, secretar al Comitetului județean de partid, se subliniază că pentru îndeplinirea hotărârilor Conferinței Naționale a partidului și a Programului privind creșterea mai accentuată a pro-

ductivității muncii și perfecționarea organizării și normării muncii în perioada 1983-1985 și până în 1990", aprobat de Plenara C.C. al P.C.R. din noiembrie 1983, în toate unitățile economice din județul nostru au fost elaborate programe speciale de măsurii care asigură fundamentarea sarcinilor de creștere a productivității muncii pe anul 1984 și 1985 și dublarea ei până în 1990, programe dezbătute și aprobate în cadrul adunărilor generale ale oamenilor muncii. Pe baza lor au fost elaborate programe anuale, la nivelul județului, pentru acest cinci ani, care fundamentează creșterea productivității, față de nivelul din 1980, cu 27,9 la sută în 1984, și cu 60 la sută în 1985, asigurând realizarea sarcinilor stabilite prin plan pentru acest cinci ani. Sporul de producție industrială obținut pe seama creșterii productivității muncii va fi de 91,4 la sută în acest an și de 109 la sută în 1985. Se remarcă faptul că cel mai important factor în fundamentarea sarcinilor de creștere a productivității muncii îl constituie introducerea pe scară largă a progresului tehnic și perfecțio-

narea organizării producției și a muncii, care deține o pondere de peste 83 la sută.

Ca urmare a realizării majorității măsurilor din programe, a preocupărilor pentru găsirea de noi soluții și posibilități, un număr însemnat de unități din industria republicană au realizat și depășit sarcina de creștere a productivității muncii pe primele cinci luni, înregistrând importante creșteri față de aceeași perioadă din anul trecut, cum sînt: Șcheia de producție petrolieră Pecica, Întreprinderea textilă „UTA”, Întreprinderea de confecții „I.M.A.I.A.”, „Arădeanca”, „Victoria”, „I.F.E.T.”, Întreprinderea de spirit și drojdie, „Libertatea”, „Refacerea”, Întreprinderea de legume-fructe și altele.

Cu toate rezultatele bune obținute până acum, în activitatea unor organe și organizații de partid, a consiliilor oamenilor muncii persistă încă serioase neajunsuri fapt ce a determinat îndeplinirea productivității muncii planificate pe cinci luni, la nivelul județului, doar în proporție de

(Cont. în pag. a II-a)

## Cu toate forțele la urgentarea prășilelor, la executarea celorlalte lucrări agricole!



În ferma legumicolă, recoltatul mazărei timpuriu din soiurile „Daniei”, „Alaska” și „Burdy” se desfășoară din plin. Foto: M. CANCIU

### Timpul de lucru folosit din plin

#### În ferma legumicolă

După aprecierea tovarășului Leonida Nichita, inginerul șef al C.A.P. Felnac, în aceste zile, deosebit de favorabile pentru efectuarea în ritm susținut a lucrărilor agricole de sezon, în timp se află aproximativ 400 de oameni la întreținerea culturilor, recoltatul legumelor și combaterea bolilor și dăunătorilor. Pentru a vedea cum este organizată și cum se desfășoară munca, ne oprim mai întâi la ferma legumicolă unde se recoltează mazărea. Maistrul Lăzar Lăzău, șeful secției S.M.A., aliat la fata locului, ne spune că în vederea realizării unui ritm înalt de lucru, la recoltat acționează mecanizatorii Ion Boghiș, Sava Neavrinceanu,

Vasile Ciuban, Eugen Molter, Cornel Jurj și Gheorghe Cordos cu trei mașini de recoltat mazăre (M.R.M.) și tot altele mașini pentru adunat (M.A. 1,2), iar transportul se efec-

#### La C.A.P. Felnac

tuează operativ cu trei tractoare și 12 remorci.

— Pentru evitarea pierderilor de recoltă, continuă șeful secției, alți la recoltat cli și la adunat se acționează numai cu viteza I, ceea ce înseamnă că fiecare tractor poate realiza trei hectare pe schimb.

— În ce stadiu se află recoltatul?

— Din suprafața totală de 120 ha, în primele două zile

și jumătate de lucru recolta a fost strinsă pe 21 ha.

Tot în sectorul legumicol se efectuează în prezent și alte lucrări. O formație de 12 femei din echipa condusă de Zaharia Brie participă la plantatul verzei de toamnă și a ardeiului gras.

— Dacă la plantatul verzei — pe o suprafață de 4 ha — ne aflăm abia la începutul lucrării, ne spune șeful de echipă, în schimb ardeii se plantează pe ultimele suprafețe din cele 4 ha destinate acestei culturi. În același timp se apropie de final și o altă lucrare importantă în legumicultură: recoltatul verzei timpurii.

#### La prășitul porumbului

Ample forțe mecanice și manuale participă și la întreținerea culturii de porumb plantată pe o suprafață de 781 ha, din care 109 ha deține lotul de hibridare.

— Prășita a doua mecanică și manuală se efectuează pe ultimele suprafețe, ne spune inginerul șef, urmând să treacă de-ndală la efectuarea celei de-a treia prășite, așa cum ni s-a recomandat în acest sezon cu precipitații atmosferice abundente, care au favorizat apariția și dezvoltarea patenică a buruienilor. Graba cooperativilor de la Felnac pentru a declanșa a treia prășită mecanică la porumb este pe deplin justificată având în vedere și dezvoltarea impetuoasă a plantelor.

— Avem un porumb frumos pe întreaga suprafață, continuă specialistul cooperativei,

Ș. T. ALEXANDRU

(Cont. în pag. a II-a)

## Sosirea tovarășului Nicolae Ceaușescu în Capitală

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste Române, a revenit, joi după-amiază, în Capitală de la Moscova unde a participat la lucrările Consfățuirii economice la nivel înalt a țărilor membre ale Consiliului de Ajutor Economic Reciproc.

Conducătorul partidului și statului nostru a fost însoțit de tovarășii Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste Române, Emil Bobu și Ilio Verdet, membri ai Comitetului Politic Executiv, secretari ai C.C. al P.C.R., Ion Stoian, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Ioan Toiu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, Ștefan Birlea, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Comitetului de Stat al Planificării, de consilieri și experți.

La sosire, pe aeroportul Otopeni, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat de tovarășa Elena Ceaușescu, de alți tovarăși din conducerea de partid și de stat.

Au fost de față E. M. Tiafelnikov, ambasadorul Uniunii Sovietice la București, și membri ai ambasadei.

La plecarea din Moscova, pe aeroportul Vnukovo, unde erau arborate drapelurile de stat ale României și Uniunii Sovietice, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost salutată de V. I. Vorotnikov, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., președintele Consiliului de Miniștri al R.S.P.S.R., N. I. Riikov, secretar al C.C. al P.C.U.S., N. V. Taitzin, membru al C.C. al P.C.U.S., vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., G. A. Kiseliiov, adjunct de șef de secție la C.C. al P.C.U.S., de alte persoane oficiale sovietice.

Erau prezenți ambasadorul României în Uniunea Sovietică, Traian Dudaș, și membri ai ambasadei.

## Un destin de bunăstare și fericire



Înaltă măsură odată cu constituirea, în comună, a cooperativei agricole de producție, a Întreprinderii agricole de stat — unități care astăzi dispun de importante resurse umane și materiale. Membrii cooperativei din cadrul celor două C.A.P. află pe raza comunei, lucrătorii ogoarelor de la I.A.S. Flintinele sînt term hotărâți ca în anul 40 al libertății noastre și al celui de-al XIII-lea Congres al Partidului Comunist Român să obțină producții agricole record. Ei sînt pe deplin conștienți că îndeplinirea acestui obiectiv de mare complexitate nu este ușoară.

Evoluția social-economică a comunei Flintinele în cei 40 de ani care au trecut de la actul istoric din 23 August 1944 se înscrie în evoluția firească de care s-au bucurat toate localitățile patriei noastre — fie ele mai mari sau mai mici — datorată grății constante a partidului și statului nostru pentru creșterea bunăstării materiale și spirituale a poporului, pentru crearea unor condiții de muncă și viață tot mai ridicate.

Posibilitățile de afirmare multilaterală a personalității fiecăruia, cli și cadrul larg democratic de participare la treburile obștei create în decursul anilor care au trecut de la Congresul al IX-lea al partidului, de cînd în fruntea partidului și statului nostru se găsește tovarășul Nicolae Ceaușescu, ani care alcătuiesc perioada cea mai bogată în împliniri din multmilenara istorie a patriei au oferit locuitorilor comunei garanția că rezultatele muncii lor le aparțin, că de ei depinde ca localitatea în care trăiesc și muncească să fie tot mai frumoasă, mai bogată și bine gospodărită. Ei au devenit tăvitori și beneficiari ai propriului destin — un destin de muncă și realizări, de bunăstare și fericire.

Munca, izvor al devenirii. Rodnicia muncii oamenilor a făcut ca, an după an, să sporească rodnicia pămîntului. Adevăr relevat în esen-

Dar au ca principale argumente în acest sens hărnicia în muncă și dragostea față de pămîntul pe care îl lucrează. Iar elocuriile lor sînt însuși amplificate de puterea modernelor mașini și utilaje de care dispun. Fiindcă altfel, cum și-ar fi propus, de pildă, cooperativii de la C.A.P. Flintinele să obțină în acest an 4050 kg grâu la hectăr și 5100 kg porumb cînd, după cum ne spunea Adam Mihai, președintele cooperativei, în primul an de existență al C.A.P. s-au obținut de-abia 1500 kg grâu și 1700 kg porumb la ha? Muncă și responsabilitate. Și avem, astfel, o explicație pentru a înțelege cum s-a ajuns aici de la un efectiv de bovine cîștind, la început, dintr-o... singură vacă, la cel de azi: 750 bovine și la o producție de circa 3500 litri de lapte pe cap de vacă. Anii ales doar un exemplu din multele care ar putea ilustra strînsele corelații dintre hărnicia muncii și rodnicia pămîntului — temele trinitice a bunăstării locuitorilor comunei.

Însă valențele muncii creatoare sînt sesizabile și în alte privințe. Urmînd indicațiile și orientările date de conducerea superioară de partid și de stat, de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de o mare dezvoltare s-a

CRISTINA ALECU

(Cont. în pag. a II-a)

# Plenara Comitetului județean de partid

(Urmare din pag. 1)

95,3 la sută. Un număr important de unități economice mari, printre care I.V.A., I.M.U.A., C.I.Ch., C.P.L., Fabrica de mobilă Pincota, I.A.M.M.B.A., „Tricoul roșu”, I.B.M., „Avicola”, întreprinderile de industrializare a lăptelui și a cărnilor, I.E.I.A.M.C. nu au realizat sarcina planului la acest indicator, unele dintre ele având chiar realizări mai mici decât în aceeași perioadă a anului trecut. Gradul scăzut de creștere a productivității muncii în perioada trecută din acest an — arată raportul — își are izvorul în faptul că o serie de măsuri tehnice înscrise în programele de fundamentare și aprobate de adunările generale ale oamenilor muncii n-au fost finalizate la termen. Urmarea firească a acestei situații, a nerealizării productivității muncii planificate, o constituie nerealizarea planului la producția fizică în structura și sortimentala stabilită și, în consecință, nici a producției marfă planificate. La nivelul județului se înregistrează importante rezerve față de plan la vagoane de marfă și călători. Îngrășăminte chimice, mobilier din lemn, țesături etc. Nerealizările la unitățile care produc aceste mărfuri sînt urmarea faptului că organele și organizațiile de partid, consiliile oamenilor muncii nu au reușit să organizeze în mod corespunzător activitatea de producție, cu toate că au avut asigurată desfacerea mărfurilor. Printre factorii care au influențat în mare măsură nerealizarea productivității muncii raportul a amănunțit utilizarea necorespunzătoare a capacităților de producție la I.V.A., I.M.U.A., C.I.Ch., C.P.L., Fabrica de mobilă Pincota, folosirea cu eficiență scăzută a fondului de timp maxim disponibil, concomitent cu efectuarea de ore suplimentare, ceea ce denotă o slăbă disciplină a muncii în numeroase unități. O altă cauză

o constituie slaba organizare a producției, pregătirea profesională necorespunzătoare a unor muncitori și insuficienta asistență tehnică, mai cu seamă în schimbările II și III evidențiate în numărul mare de muncitori care nu și realizează normele — 37 la sută din totalul muncitorilor. În acord după norme de timp și de producție — situații semnalate la Fabrica de mobilă Pincota, I.V.A., C.P.L., „Tricoul roșu” etc.

Toate acestea denotă că specialiștii, inginerii și tehnicienii din unitățile de cercetare și proiectare, cadrele de conducere și din compartimentele funcționale nu sînt, în suficientă măsură, implicate în promovarea progresului tehnic, în organizarea superioară a producției și a muncii potrivit cerințelor reclamate de etapa actuală a dezvoltării țării.

Pe marginea raportului prezentat, relevînd experiența bună și rezultatele pozitive obținute în sporirea productivității muncii, căile și metodele folosite în acest sens, sau subliniînd — cu caracter aut critic — neajunsurile în aplicarea cu fermitate în viața a măsurilor stabilite, cauzele care au determinat nerealizarea indicatorului la nivelul planificat și măsurile ce vor fi întreprinse au luat cuvîntul tovarășii: Mircea Roman, prim-secretar al Comitetului municipal de partid, Ion Marinescu, directorul C.P.L., Florian Jula, secretarul comitetului de partid C.I.Ch., Lucia Morar, directorul întreprinderii „Tricoul roșu”, Adrian Diacu, secretarul comitetului de partid Școala de foraj Zădăreni, Teodor Năchescu, director tehnic I.M.U.A., Matei Simăndan, prim-secretar al Comitetului județean U.T.C., Vesile Ghișe, directorul I.V.A., Eugen Salamon, directorul I.M.A.I.A., Cristina Cojocaru, directorul întreprinderii textile „UTA”, Gheorghe Blaj, președintele Consiliului județean al sindicatelor, Nicolae

Georgescu, directorul I.A.C.M.

În cuvîntul său, rostit în încheierea lucrărilor plenarei, tovarășul Pavel Aron a subliniat faptul că sporirea în ritmul înalte a productivității muncii, în fiecare unitate economică, constituie un obiectiv central al politicii partidului și statului nostru în opera de asigurare a societății socialiste multilaterale dezvoltate și, totodată, o condiție esențială a progresului economic și social, a creșterii veniturii naționale și a bunăstării materiale și spirituale a întregului popor.

Pornind de la teza fundamentală de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, că în strategia politicii economice a partidului și statului nostru sporirea productivității muncii constituie elementul fundamental al creșterii eficienței economice, elementul propulsor al dezvoltării economico-sociale, vorbitorul s-a referit la succesele înregistrate în acest domeniu în județul nostru, la strădania unor colective de a pune în valoare resursele existente în acest sens. Totodată, pornind de la bilanțul necorespunzător înregistrat pe perioada trecută din acest an, a subliniat importanța deosebită a reducerii cheltuielilor materiale de producție, a consumurilor specifice de materii prime și materiale, combustibil și energie ca factor al creșterii productivității muncii sociale și a eficienței economice.

Referindu-se la neajunsurile care au condus la nerealizarea nivelului stabilit prin plan a productivității muncii, vorbitorul a arătat, că principala cauză constă în faptul că în unele întreprinderi controlul de partid a fost necorespunzător și ca urmare nu s-a acordat atenția cuvenită creșterii productivității fizice, acționându-se pe căi colaterale, cu eficiență scăzută. De asemenea, în unele unități nu există o corelație stimulativă între creșterea productivității muncii și retribuția medie. Pentru lichidarea neajunsurilor și îndeplinirea tuturor sarcinilor în cinstea celor două mari evenimente aniversare ale anului, tovarășul Pavel Aron a subliniat necesitatea orientării propagandei de partid spre problemele cheie ale producției — utilizarea complexă și cu eficiență maximă a capacităților de producție, asimilarea rapidă în fabricație a noilor produse, ridicarea calității producției, etc. Dar în primul rînd — a subliniat vorbitorul — toți oamenii muncii trebuie să înțeleagă că pentru a realiza produse competitive trebuie să ne ridicăm calificarea profesională la un asemenea nivel, încît să putem produce repede, bine și eficient orice marfă pe care o reclamă piața. Pentru a realiza acest deziderat, cu toții — organizații de partid, sindicate, organizații de linier, de femei, toți oamenii muncii — să nu avem odihnă și să ne integrăm cu toate forțele în transpunerea în viață a programelor întocmite, și pe această cale să recuperăm grabnic toate rezervele.

Plenara a adoptat un plan de măsuri.

## Un destin de bunăstare și fericire

(Urmare din pag. 1)

bucurat industria mică și prestările de servicii către populație. În cadrul C.P.A.D.M. există 23 unități de producție și prestări servicii cu 14 prole. La Fintinele și în satul aparținător, Frumuseeni, au luat înînd două mari secții de implementări care valorifică materia primă locală și în care lucrează 500 femei — producția fiind destinată, în cea mai mare parte, exportului. Toate acestea aduc venituri substanțiale comunei, locuitorilor ei.

Și astfel munca, în noile condiții deschise de anul devenit socialist a patriei, a adus cu sine bunăstarea, sporirea zestrei edificării a comunei.

— Dacă în urmă cu 25 de ani pe raza comunei învățau circa 400 de elevi — ne spune primarul localității, tovarășa Rodica Mihal — an de an numărul lor a crescut ajungînd acum la 813. În ultimii doi ani a fost construită în Frumuseeni o școală modernă cu 8 săli de clasă, cu laboratoare și alte dotări, iar celelalte școli au fost modernizate. De asemenea, în comună funcționează 5 grădinițe, iar la I.A.S. Fintinele a fost construită o creșă și o grădiniță. Atît în comună cît și în satele aparținătoare au fost date în folosință noi și moderne complexe comerciale, la Fintinele a fost construit un dispensar medical. Noua arhitectură a comunei s-a îmbogățit cu

cinci blocuri pentru personalul muncitor al I.A.S. iar acum dăm în folosință un nou bloc cu patru apartamente și spații comerciale la parter, destinată specialiştilor și mai avem în plan unul la care lucrările deja au și început.

Din multitudinea de date — puse la dispoziție de primarul comunei — care atestă creșterea nivelului de trai a locuitorilor săi în anul socialismului am mai reținut că peste 40 la sută din familiile și-au construit case noi; în fiecare casă există televizor, aparate de radio; 151 de familii au mașini proprietate personală; volumul desfacerii de mărfuri către populație s-a elerat. În 1983, la 22 milioane lei. Totodată, a fost introdusă rețeaua de apă potabilă pe o lungime de 3 km, au fost modernizați 48 km străzi, locuitorii participînd la realizarea altor și altor obiective edificat-gospodărești, menite să ducă la înfrumusețarea comunei.

Ani al devenirii creatoare și ai împlinirii. Ani luminoși în care sub conducerea partidului, locuitorii acestor meleaguri și-au construit propriul lor viitor. Acum, în acest aniversar, al patruzecelea de la revoluția de eliberare socială și națională, antilascistă și antlmperialistă și a celui de al XIII-lea Congres al partidului, ei sînt ferm hotărîți să înlămpine cu noi și remarcabile succese în muncă cele două mari evenimente din viața partidului și a țării.

## Timput de lucru folosit din plin

(Urmare din pag. 1)

400, deci densități optime, așa cum recomandă agrotehnica. Pentru efectuarea în perioada optimă a acestei lucrări, la prășitul porumbului sînt repartizate 8 tractoare, din care două — cele conduse de mecanizatorii Gheorghe Nemțov și Liubomir Miloș — prășesc porumbul pentru sămintă, iar celelalte șase tractoare, cultura pentru boabe.



Cooperatorii din echipa comunistului Zaharia Brică adună de zor varza timpurie, eliberînd terenul pentru însămînțarea în cultură, succesiivă a porumbului boabe din soiul „Pioneer Dorina”.

## Sportivi arădeni în întreceri

● RUGBY. În penultima etapă a divizei A la rugby, echipa antrenorilor Gh. Băltărețu și P. Bontea a obținut, la Suceava, a treia victorie consecutivă: C.S.M. Suceava — Gloria P.T.T. Arad 13-15 (4-9). Punctele arădenilor au fost realizate de Leica — eseu și drop și Armandei — 21.p. și o transformare. În ultima etapă XV-le arădean înfrîngește duminică, 17 iunie, pe stadionul Gloria, formația Vulcan București.

● ATLETISM. Zilele trecute, stadionul Gloria a fost gazda fazei județene a campionatului republican școlar pentru licee și școli profesionale, la care au fost prezenți circa 150 de atleți din școlile din municipiu și județ. Iată și câteva din rezultatele înregistrate. 400 m F: 1. Otilia Gherța (Lic. Ind. 12) 62,8. 2. Iudita Sîsa (Lic. I. Slavici) 63,6. 400 m B: 1. Z. Gașpi (Lic. I. Slavici) 54,2. 2. E. Kerekes (Lic. Ind. 1) 56,7. 3. D. Hurezan (Lic. Ind. 1) 58,8. 600 m B: 1. I. Săndor (Lic. Ind. 7) 2:06,0. 2. M. Gligor (Lic. Ind. 5) 2:08,0. 3. M. Julean (Lic. I. Slavici) 2:14,0. 800 m F: 1. Carmen Cantean (Lic. Ind. 12) 2:31,2. 2. Nicoleta Niky (Sc. gen. 3) 2:31,8. 100 m B: 1. A. Căpraș (Lic. Ind. 2) 11,7. 2. M. Morar (Lic. Ind. Ineu) 11,9. 3. D. Hurezan 12,1. 100 m F: 1. Laura Drăgomiș (Lic. Ind. 13) 13,1. 2. Diana Cristea (Lic. Ind. 7) 13,3. 3. Maria Balogh (Sc. gen. 10) 13,4. Lungime B: 1.

M. Iacob (Lic. ind. 8) 5,75. 2. M. Morar 5,45. 3. D. Arușalei (Lic. ind. 13) 5,34. Lungime F: 1. Adriana Sterian (Lic. ind. 12) 4,80. Înălțime F: 1. Dorina Groza (Lic. ind. 13) 1,40. Greutate B: 1. I. Vereb (Lic. ind. 7) 10,60. 2. S. Cioca (Lic. ind. Lipova) 9,36. Greutate F: 1. Nicoleta Franțescu (Lic. a. groind. Lipova) 10,53. 2. Adriana Sterian 8,51. Ciocan: 1. C. Hradzky (Lic. ind. 11) 47,40 (record personal). 2. Z. Szasz (Lic. ind. 5) 32,60.

La finalele pe țară a campionatelor republicane școlare de atletism, desfășurate în Capitală, paralel cu Campionatele internaționale de atletism ale României, dintre atleții arădeni doar Adrian Ardelean (Lic. Ind. Lipova) a urcat pe podium, clasîndu-se pe locul III la suliță cu 58,43 m. Pe locurile următoare — încă doi arădeni: 5. E. Sîlă (Lic. ind. 2) 58,30. 6. M. Mandek (Lic. ind. 7) 57,80. Dîntre fete cel mai bine s-a clasat Olimpia Schiepu (Lic. ind. 13) — locul V la 100 m cu 12,54 sec.

● CANOE. În zilele de 16-17 iunie, va avea loc pe Mureș, tradiționala competiție de canoace „Cupa Voința”, care va reuni la start sportivi din București, Baia Mare, Satu Mare, Timișoara, Orșova, Reșița, Arad și alte centre din țară.

ALEX. CHEBELU

## Breviar pionieresc

● La Casa de copii școlari băieți din Sîntana, în prezența prof. Maria Bucur, Inspector școlar general, a avut loc un frumos program artistic care a cuprins cîntece și poezii dedicate partidului și patriei noastre. În vers și cîntec copiii au mulțumit pentru condițiile minunate în care își desfășoară

activitatea, pentru viața lor fericită. În încheiere ei au primit daruri din partea unor organizații de masă și obștești — ne relatează prof. Gh. Sinescu, subredacția Sîntana.

● Recent, pe scena Casei de cultură a sindicatelor a avut loc spectacolul omajial „Copilărie fericită”, orna-

zat de formațiile pionierești și ale școlilor patriei din școlile generale nr. 13, 19, 18, 10, 2, 6, 20, Liceul Industrial nr. 13, grădinițele p.p. nr. 6, Poștei și p.n. nr. 15 și C.P.S.P. Arad. Prin cîntec și versuri, pionierii și școlii au exprimat recunoștința vie partidului și patriei pentru minunatele condiții de viață create.

Rubrică realizată de D. VIZITIU

### ACTACOL

Ce cultură  
Arad pre-  
zi, 15 iunie,  
ore 18 și 20,30.  
la care cultura a sin-  
dicații spectacolul  
„Vă arădene”. În  
prezența și dan-  
surilor zona folclori-  
că a adulților cu so-  
cietății Bricovea-  
na Ghe. Cizmas și  
Săfîntenas; mo-  
derno-romanele cu Eugen  
Căpîntățiu și specta-  
colul polistil de mu-  
zică de cântec bînzărean  
V. Ștefănescu.

### Amalografe

Dămbra-  
va Ora 8. O'd  
Ștef. Orele: 9,30,  
11, 16,15, 18,30,  
20,30  
Ștef. Picală. Se-  
șie II Orele: 10,  
11, 19.  
MUL: Naufr-  
ca: 10, 12, 14,  
16, 20.  
TUTULI: Docu-  
me: Ora 9,30. De  
dru. Anca. Ore-  
le: 15, 18, 20.  
RESUL: Yell.  
com: Orele:  
16, 20.  
SITATEA: Do-  
cuz. Ora 11.  
Dre: Orele:  
17, 19.  
STE: De: ene  
ar: Orele: 10, 12,  
Pe: Orele:  
17.

### JUDET

De: Războiul ste-  
le: Cascado-  
rului. CINSINEU  
Căz: Ferbințe  
de: NADLAC: Lo-  
v: are de: p: au.

### concerte

17 iunie  
19: 10. In sala  
Pă: cultural va  
are un concert  
le: cat Școlii ge-  
ne: 7 Arad. In  
pr: C. M. Weber  
— Freischutz.  
D: ora Pava.  
18 iunie 1984,  
ora 19 sala Pala-  
tului are loc un  
concert. Dir-  
lec: AD WESTER-  
PE: Sorin  
PE: In program:  
G.: — Rapsodia  
a: F: van Beetho-  
ve: concertul nr. 3  
le: pentru pian  
și J. Brahms  
— a II-a.

### alte

DE MARIO-  
RO: prezintă  
17 iunie, ora  
11, cu piesa  
J. mai zic și  
de: Zaimu.

### ziune

15 iunie  
15,05 Din  
a patriei.  
culturală.  
16 Emi-  
laba germa-  
nial. 20,20  
K: In econo-  
le: Iniri și  
21,10 Ca-  
21,30 E-  
cultural ro-  
20 Telejur-

# CIVICI \* CIVICI

## Trei redactori ai ziarului nostru au urmărit

### Cum sînt folosite mijloacele de transport auto

Utilizarea chibzuită, gospodărească a carburanților și lubrifianților prin evitarea curselor în gol și încărcarea la întreaga capacitate a autovehiculelor constituie o sarcină de maximă importanță ce revine tuturor unităților socialiste. Acestel teme l-a fost, dealtfel, subordonat și raidul de față, organizat cu sprijinul larg, ca întotdeauna, al biroului circulației din cadrul Miliției municipiului Arad.

#### Atitudini și... atitudini

Timp de mai multe zile, pe drumul spre Pecica s-a întreprins o amplă acțiune de verificare a autovehiculelor. Din cele circa 80 de mașini supuse „filtrului”, 52 au trecut, cum se spune, cu bine examenul. Adică, circulau (și la dus și la întors) încărcate la capacitate și cu foile de parcurs completate corect-punzător. *Tovarășii* plăt. major Ioan Vesa — un om deosebit de exigent și meticulos în exercitarea controlului — a ținut să evidențiem doi dintre conducătorii auto ce s-au remarcat în această privință. Primul este Petru Mercea și lucrează pe tractorul 41-AR-622, aparținând de I.C.C.A.S., secția Arad (fost „Agrosem”). Transportă la Arad feluri de materiale pentru I.J.R.V.M.R., iar la întoarcere va aduce, conform notei de comandă, tubulatură de diverse dimensiuni. Al doilea este I. Vasile de pe autovehiculul 31-AR-4054. Vine supral încărcat de la I.A.S. Nădlac (transportă două motoare) și se îndreaptă spre S.M.A. Sîntana de unde va prelua, la întoarcere, alte două motoare de tractor.

Din păcate însă ne-a fost dat să întâlnim și altele de situații. Iată, de pildă, tractorul 41-AR-4706 ce aparține de C.A.P. „Avîntul” din Pecica. A fost trimis la Arad cu două remorci (fiecăre a cte 5 tone) spre a ridica... 2800 kg drojdie furajeră!

#### Excepții... nedorite

Împreună cu subofiterii de miliție Nicolae Munteanu și Ioan Farcas, cu sprijinul revizorului inspector Ioan Belc și al controlorului de trafic Nicolae Ander am urmărit, timp de cîteva zile, la intră-

rea în Arad (dinspre Micăla-ca), modul cum sînt folosite mijloacele de transport ale unităților socialiste. Dacă, în mare parte, acestea circulă conform regulilor în vigoare, am mai găsit și destule... excepții.

Microbuzul 36-B-6579, aparținând O.J.T. Arad staționa de-o bună bucată de vreme, la Autoservice Micăla-ca. Întrebat cu ce treburi pe acolo, conducătorul auto Gheorghe Brădeanu ne răspunde „In doi peri” că a venit trimis de întreprindere să se intereseze dacă poate fi reparată o altă mașină a O.J.T., și că tot avea drum pe aici, trebuind să la-cică niște oameni de la Micăla-ca.

„Oprim autoturismul Dacia 1300. 3-AR-1739, proprietate a I.L.F. Arad. Conducătorul auto Ludovic Kiss ne spune senin că o duce la Vladimirescu pe soția contabilului șef al I.L.F. Din dispoziția cui? Din aceea a contabilului șef în cauză, firește... Fără comentarii!

„Găsim mașina 31-TM-6481 aparținând de S.U.T. Timișoara, coloana Arad, parcată pe strada Abrud. Conducătorul auto Nicolae Romulus răspunde cu ridicări din umeri întrebărilor noastre referitoare la prezența mașinii acolo, deși, după cum se dovedește răspunsul este simplu: a fost folosită în interes personal...”

Am mai găsit, de asemenea, numeroase cazuri în care mijloacele de transport nu sînt folosite la capacitate. Spre exemplu, conducătorul auto Petru Dința vine de la Ineu cu mașina 31-AR-433 (cu o capacitate de 10 tone) să ducă făină de la Arad. Spre Arad a venit fără nici un fel

#### Ore și carburanți irosiți

La punctul de control Aradul Nou, împreună cu plutonierul Costel Bădoi, verificăm prin sondați, autovehiculele proprietate de stat ce intră în oraș. Și, spre surprinderea noastră, nici unul nu s-a încadrat întru totul în normele privind activitatea mijloacelor de transport auto. „Asistența tehnică” a I.A.S. Aradul Nou cu numărul 31-AR-3274, bunăoară, transportă la Banca agricolă pe casiera Rodica Valca? „Nu am avut altă mașină la dispoziție” — a venit justificarea. O altă „asistență tehnică” a I.E.L.F. — 31-AR-2059, condusă de șoferul Petru Iovanovici, transporta și ea două persoane, fără nici un act justificativ și pretindea că vine din comuna Vladimirescu, cînd în realitate intra în oraș dinspre Șagu. Fără a avea specificație în foaia de parcurs și șoferul Alexandru Politic de la Schela de foraj Zădăreni transporta la Arad cu autoutilitara 21-AR-1199 pe lng. Valeriu Tătaru. Deși conform foilor de parcurs șoferii Augustin Ciubăncan — 31-AR-4628, a B.A.T. Foraj, și Teodor Popa — 31-AR-3394, I.T.S.A.I.A., coloana „Refacerea” porniseră la drum în jurul orei 7, la ora 9,30 se aflau încă pe strada Karl Marx. Ce or fi făcut timp de două ore și jumătate, greu de știut.

Sînt fapte ce trebuie să dea serioș de gîndul conducerilor unităților respective și care impun luarea unor măsuri drastice.

MIRCEA DORGOSAN  
CRISTINA ALECU  
PETRE TODUȚA

# INFORMAȚIA

Oficiul Județean de turism organizează, în perioada 12-26 Iulie, o excursie în U.R.S.S. pe traseul Moscova — Leningrad — Riga — Vilnius — Kiev, cu trenul și avionul, la preț de 7.500 lei, din care 112 ruble, precum și excursii în R.P. Bulgaria, la Nisipurile de Aur, în perioadele 21 Iulie — 1 august și 12-23 august, cu autoturism, la preț de 4.300 lei din care 72 leva. Informații suplimentare și înscrieri — la filiala de turism intern din Arad, Bulevardul Republicii nr. 72, telefon 37276.

Arad face cunoscut că depunătorii care doresc să participe la tragerea la sorti a libretelor de economii cu dobîndă și câștiguri în autoturism pentru trimestrul al III-lea 1984, pot depune suma necesară pînă la data de 30 Iunie a.e. inclusiv.

Sîmbătă, 16 Iunie, la ora 14, va avea loc, la secția de Implementări Trușeni a I.A.S. Fintinele, tradiționala sîrbătoare „Ziua Implementorului”. Cu această ocazie se va desfășura concursul „Cel mai frumos coș” și se va prezenta un program artistic.

Sucursala Județeană C.E.C.

# Curier juridic

La cele cîteva întrebări (care se pot deduce din răspuns) adresate „Curierului juridic” de Ioan Nicolae, Arad, Bulevardul Republicii 85, răspunde în cele ce urmează, consilierul juridic Dorin Vancu: Statutul privind organizarea și funcționarea asociației locatarilor (aprobat prin Decret 397/1977) arată la art. 5, lit. C, că adunarea generală a asociației locatarilor desemnează dintre membrii asociației pe administratorul acesteia care, de regulă își desfășoară activitatea fără a fi retribuit. Din art. 14 al statutului rezultă că administratorul poate fi desemnat numai dintre membrii asociației de locatari și că adunarea generală în mod excepțional poate hotărî ca administratorul să primească o indemnizație lunară. În baza art. 9, lit. d din statut se pune aprobării adunării generale pe administratorul desemnat, încheind cu acesta convențiile de prestări de servicii în baza căreia se poate acorda indemnizația. Din cele de mai sus rezultă ce aveți de făcut pentru a intra în legalitate.

În ce privește circulara 247760/1983 a Ministerului Muncii, precizăm că aceasta

se referă la faptul că în cadrul asociațiilor de locatari, pot funcționa ca administrator, îngrîșitor, ori lochist, pensionarii pentru munca depusă și limita de vîrstă precizînd că nu pot funcționa pensionarii de invaliditate gradul I și II și pensionarii de urmași.

Iată acum, pe scurt, răspunsul formulat de jurist-consultul Ioan Mororiu, la lunga scrisoare adresată nouă de către Silvia Gall (Arad, Calea Aureli Vlaicu, bloc X) „În cazul fiicei soțului dv., care este bolnavă, se impune a fi luate măsurile de ocrotire prevăzute de legislația în vigoare. Pentru aceasta vă îndrumăm a vă adresa Sectorului administrativ local și autoritatea tutelară al Comitetului executiv al Consiliului popular al municipiului Arad, pentru luarea măsurilor ce se impun. Avînd în vedere că fiica este majoră și că este incapabilă a-și administra singură bunurile este necesar să obținem un titlu în baza căruia să procedăm la administrarea întregului patrimoniu al interzisului, în interesul acestuia”.

Rubrică realizată de GHI. NICOLAIȚA

## Activități în continuă extindere și diversificare

Avînd în vedere sarcinile puse în fața cooperației meșteșugărești prin documentele de partid și de stat și în cadrul U.J.C.M. Arad s-a acționat susținut în direcția reintroducerii în circuitul economic a unor bunuri de folosință îndelungată, a unor piese și subansamble uzate. Urmare măsurilor întreprinse. În prezent activitatea de achiziționare-recondiționare-valorificare a acestor bunuri este organizată și funcționează cu rezultate bune în municipiu și în toate localitățile urbane ale județului Arad, într-un număr de 32 unități de prestări servicii. Activitatea aceasta se desfășoară în trei direcții și anume: achiziționarea de bunuri de folosință îndelungată, recondiționarea și vânzarea acestora către populație, achiziționarea unor piese și subansamble rezultate din activitatea de întreținere-serviciu, recondiționarea acestora și utilizarea lor în activitatea curentă și achiziționarea de bunuri de folosință îndelungată în vederea dezmembrării și utilizării unor componente care în prezent nu se mai fabrică, în scopul repunerii în funcțiune a unor aparate similare. Această activitate se referă

la următoarele categorii de bunuri de folosință îndelungată, de uz casnic și personal: televizoare, aparate radio, casetofoane, radiocasetofoane, frigider, aspiratoare, roboți, ceasuri, autoturisme, motocicletele, biciclete, mobilier lemn, bunuri din metal, covoare, tricotațe, îmbrăcăminte, articole

de stoc tîmpon cu ajutorul cărora se face față solicitărilor de reparații venite din partea populației. Remarcăm că a fost pus la punct procesul tehnologic și s-a trecut la recondiționarea efectivă a pivotilor și bielor pentru autoturisme.

De asemenea, a fost organi-

zer, a prizelor rapide pentru mașinile de umplut cu freon agregate frigorifice, a prizelor rapide pentru record de aer la sculele pneumatice, pinioane elicoidale pentru mașinile de șlefuit lemn, electrovertile pentru utilaje forestiere etc.

De asemenea, în cadrul școlii profesionale U.C.E.C.O.M. se practică activitatea de recondiționare și asimilare a pieselor și subansamblelor necesare mașinilor specifice industriei textile, (mașini de cusut, mașini de tricelat, mașini speciale).

După cum se vede, gama activităților privind reintroducerea în circuitul economic, în folosință, a unor mare număr de aparate de folosință îndelungată, casnice, de uz personal este în continuă extindere. Unitățile specializate, binecunoscute cetățenilor, ținînd de cooperativele „Precizia”, „Artex”, „Constructorul”, „Mobila”, „Pielarul”, de cooperativele meșteșugărești din orașele județului, primește, recondiționează, repun în funcțiune bunurile menționate, cetățenii interesați fiind solicitați să apeleze, cu încredere la serviciile lor (material publicitar).

I. J.



• Cine vrea morcov să cumpere și pătrunjel, zice vânzătoarea de la unitatea I.L.F. de pe strada P. Rareș, că doar așa se pun în supă. De acord, va spune orice gospodină, ca să fie supă gustoasă, dar comerțul condiționat, la bunul plac al fetei de dincolo de pull, nu-l va aproba nimeni. Nici noi!

• Mai mult în glumă o cititoare observă că la unitatea de prezentare a mobiliei din Micăla-ca (str. Independenței) se ajunge urcînd niște trepte. Cum or fi urcînd mobila și cum or fi coborînd-o? Și cu ajutorul cui? Asta numai așa ca un pretext de meditație.

• Unitățile de confecții, librărie, șlefărie, articole casnice, chimicale, mercurie, florărie din Micăla-ca au orașul între 9-17. Cum să le viziteze omul care lucrează între aceste ore? Nu se poate utiliza un orar de vară? Că a te învoi de la serviciu pentru fiecare mică trebuință nu e chiar la îndemînă, nu?

## Cu privire la Consfătuirea economică la nivel înalt a țărilor membre ale C.A.E.R.

În zilele de 12-14 iunie 1984, la Moscova, a avut loc Consfătuirea economică a țărilor membre ale C.A.E.R.

La consfătuire a participat delegația Republicii Socialiste România, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Au luat parte, de asemenea, delegații din R.P. Bulgaria, R.S. Cehoslovacă, Cuba, R.D. Germană, R.P. Mongolă, R.P. Polonă, R.P. Ungară, U.R.S.S. și R.S. Vietnam.

Consfătuirea a fost deschisă cu un cuvânt de salut de K.U. Cernenko, secretar general al C.C. al P.C.U.S., președin-

tele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S.

La consfătuire au fost examinate cele mai importante probleme ale dezvoltării și colaborării economice a țărilor frățesci. La Consfătuire au luat cuvântul tovarășii K. U. Cernenko, T. Jivkov, J. Kadar, Le Duan, E. Honecker, C. R. Rodriguez, J. Tedenbal, W. Jaruzelsky, Nicolae Ceaușescu, N. A. Tihonov, G. Husak.

Consfătuirea a adoptat o hotărâre corespunzătoare. Au fost adoptate unanim, de asemenea, documentele: „Declarația cu privire la direcțiile principale ale dezvoltării și adâncirii în continuare a colaborării economice și tehnice

co-stilintifice între țările membre ale C.A.E.R.” și Declarația țărilor membre ale Consiliului de Ajutor Economic Reciproc „Menținerea păcii și colaborarea economică internațională”.

Elaborarea acțiunilor pentru realizarea hotărârilor adoptate la Consfătuire a fost încredințată organelor competente ale țărilor și Consiliului de Ajutor Economic Reciproc.

Consfătuirea a fost închisă printr-o scurtă cuvântare de K. U. Cernenko.

Lucrările Consfătuirii au decurs în spirit constructiv și de lucru, într-o atmosferă prietenească, de înțelegere și unitate deplină.

## COMUNICAT

cu privire la ședința a XXXVIII-a extraordinară a Sesiunii Consiliului de Ajutor Economic Reciproc

La 14 iunie 1984, la Moscova a avut loc ședința a XXXVIII-a extraordinară a Sesiunii Consiliului de Ajutor Economic Reciproc.

La ședința Sesiunii au participat conducătorii partidelor comuniste și muncitorești ale țărilor membre ale C.A.E.R., care au condus delegațiile țărilor lor la Consfătuirea economică la nivel înalt.

Sesiunea Consiliului constituită din delegațiile Republicii Populare Bulgare, Republicii Socialiste Cehoslovace, Republicii Cuba, Republicii Democratice Germane, Republicii Populare Mongole, Republicii Populare Polone, Republicii Socialiste Române, Republicii Populare Ungare, Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste

și Republicii Socialiste Vietnam, a examinat probleme privind măsurile pentru realizarea hotărârilor Consfătuirii economice.

Delegațiile țărilor la ședința Sesiunii Consiliului au fost conduse de conducătorii guvernelor. A prezidat ședința conducătorul delegației Uniunii Sovietice. La lucrările Sesiunii a participat secretarul Consiliului.

Din o înaltă apreciere rezultatelor Consfătuirii economice la nivel înalt a țărilor membre ale C.A.E.R., Sesiunea a subliniat importanța deosebită a direcțiilor preconizate de Consfătuire, privind adâncirea în continuare a diviziunii internaționale socialiste a muncii, pentru soluționa-

rea noilor sarcini care decurg din schimbarea condițiilor interne și externe ale dezvoltării.

S-a exprimat convingerea că transpunerea în viață a hotărârilor Consfătuirii va ridica colaborarea reciprocă la un nivel calitativ nou, va sporii rolul acesteia în dezvoltarea economico-socială a țărilor membre ale C.A.E.R., va servi la întărirea în continuare a unității și coeziunii lor.

Sesiunea a adoptat măsurile pentru realizarea hotărârilor Consfătuirii economice. S-a trasat sarcinile Comitetului Executiv al C.A.E.R. să înlățească conducerea întregii activități a organelor Consiliului legată de îndeplinirea acestora.



### ANIVERSĂRI

Cu ocazia împlinirii vârstei de 50 de ani familia îi urează lui Motiu Ioan din Tirnova 078, „La mulți ani!” (5207)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 20 ani, părinții și fratele Eali, îi doresc Rozaliei Tesler, mult noroc și fericire. (5322)

### VINZĂRI

Vind apartament, racord termoficare, str. Eminescu nr. 13, telefon 13983, orele 17-19. (5306)

Vind casă familială cu etaj, două apartamente, tot confortul, Arad, str. Karl Marx nr. 213. (5343)

Vind urgent casă, 3 camere cu dependințe, str. Nalbei nr. 10. (5365)

Vind Dacia 1100, telefon 07520, sunați între orele 15-22. (5340)

Vind Dacia 1300 tip îmbunătățit, 35000 km, telefon 35372, între orele 17-22. (5339)

Vind urgent Renault Gordi-ni, stare bună, str. Căpitan Ighat nr. 31, Arad. (5339)

Vind Dacia 1300, vizibilă în orice zi, Cuvin nr. 376. (5317)

Vind (schimb) apartament 4 camere, zona Vlaicu, pret convenabil, telefon 43336. (5293)

Vind Dacia 1300, str. Zs. Moritz nr. 6, vizibilă vineri, sâmbătă, duminică. (5286)

Vind imediat dulap „Marilena”, canapea, fotolii, masă, aragaz, mașină spălat, radio.

aspirator și alte obiecte. Calea Armatei Roșii 31-33, bloc A, sc. C, ap. 16. (5219)

Vind Dacia 1300 Lux, informații la telefon 36616, zilnic de la ora 16 la 18. (5146)

Vind leftin, boiler electrice 80 litri, telefon 18302, orele 14-20. (5144)

Vind butelie de aragaz, telefon 31351, între orele 14-19. (5142)

Vind congelator marca Linde 220, informații str. Marqaretelor nr. 21, cartierul funcționarilor. (5132)

Vind Dacia 1300, aragaz cu butelie, cort, medicament Cossaldon retard, telefon 30127. (5131)

Vind urgent mobilă tip „Camelia”, congelator 300 l., radiocasetofon tip JVC, 30 W, mașină spălat „Aibaluș 2”, comuna Livada nr. 228. (5129)

Vind apartament cu o cameră, confort I îmbunătățit, și mobilă combinată, zona Vlaicu, bloc X 4, sc. C, ap. 3, telefon 40261, după ora 16. (5115)

Vind (schimb) apartament ultracentral, 3 camere, doresc casă cu grădină, zonă centrală, Aradul Nou sau Mureșel, telefon 14725. (5104)

Vind apartament bloc 2 camere, etaj IV, zona Vlaicu, telefon 49515 (pret convenabil). (5126)

Vind urgent, convenabil.

### I.C.S. ALIMENTAȚIA PUBLICĂ ARAD

dă în gospodărire și gestiune unități de alimentație publică, în condițiile Decretului nr. 101/1980.

Informații suplimentare la sediul întreprinderii din str. A. France nr. 1/3. (558)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor șef), Dorel Zăvoianu (redactor șef adjuncți) Ioan Borșan, Aurel Darie, Gabriela Groza, Aurel Harsan, Terenție Petruț.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefon secretariat de redacție 1.33.02. Nr. 40 107. Tiparul: Tipografia Arad

### INTREPRINDEREA DE EXPLOATARE ȘI INTRETINERE A REȚELOR ȘI INSTALAȚIILOR ELECTROENERGETICE ȘI DE DISTRIBUȚIE A ENERGIEI ELECTRICE ȘI TERMICE (I.E.I.R.I.E.D.E.E.T. TIMIȘOARA), SECȚIA DE ÎNALTĂ TENSIUNE

Piața Romanilor nr. 11  
incadrează electricieni exploatare stații de transformare și electroniști, cu categoriile 3-6, la Arad.

Încadrările se fac conform Legii nr. 12/1971.

Informații suplimentare la sediul C.I.T. Arad, Calea Armatei Roșii nr. 65-71 (ing. Micșa Viorel), telefon 3.63.98, sau la Timișoara, telefon 1.11.80, interior 215. (555)

### DIRECȚIA JUDEȚEANĂ DE POȘTĂ ȘI TELECOMUNICAȚII ARAD

recrutează candidați pentru treapta I de liceu din cadrul Liceului de poștă și telecomunicații din Timișoara, pentru meseria de electronist Tc. (559)

### FABRICA DE MOBILĂ

Pincota, str. Gării nr. 23/29, jud. Arad  
incadrează:  
— timplari,  
— muncitori necalificați pe durată determinată și nedeterminată. (556)

### INTREPRINDEREA DE EXECUȚIE ȘI EXPLOATARE A LUCRĂRILOR DE ÎMBUNĂȚĂRI FUNCiare

Arad, Splaiul Mureș nr. 6/D  
recrutează muncitori constructori și mecanici din cadrul M.A.I.A. pentru lucrări de construcții pe șantierele din străinătate.

Informații suplimentare la biroul personal al unității. (557)

### BAZA DE ATELIERE ȘI TRANSPORT

Arad, str. Poetului nr. 131/A  
incadrează doi zidari dintre care unul maestru zidar.

Încadrările se fac conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974. (530)

### INTREPRINDEREA PENTRU COMERȚ CU RIDICATA DE PRODUSE ALIMENTARE

Arad, str. 7 Noiembrie nr. 32  
incadrează trei șefi de echipă pentru întreținere de cale.

Încadrările se fac conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

Informații suplimentare la biroul personal, telefon 1.92.30 și 1.99.55 interior 19. (560)

### I.C.F. TUTUN

Arad, str. P. Rareș nr. 3  
incadrează doi absolvenți ai liceului agricol, profil agricol, pe posturile de lucrător comercial în cadrul sectorului agricol. (561)